

节约用水倡议书

小记者: 王梓旭 编号: 201985

周口李庄小学六(1)班

同学们:

水是生命之源,没有了水,人类将无法生存,但在日常生活中,浪费水的现象却处处可见。我国是一个缺水的国家,可大家并没有意识到节约用水的重要性。为此,我特提出以下几点建议,希望能引起大家的注意。

在日常生活中,水是不可缺少的,洗碗要用到水,洗衣服要用到水,洗澡还要用到水。为避免水流失,大家用完水以后,要及时关上水

龙头;用过的水还可以再次使用,例如:拖地、冲马桶、浇花等;遇到有人浪费水应该及时制止;洗澡擦沐浴露时可以关掉水龙头;发现水管有损坏,及时向相关人员反映……

同学们,让我们行动起来,加入到节约水资源的队伍中,从现在做起,从自己做起,从身边做起,以自己的实际行动为节约用水尽一份责任!

王梓旭
2020年12月3日

我的爷爷

小记者: 高傲松 编号: 202188

周口市七一路一小六(4)班

一年一度的重阳节到了,我去看望爷爷奶奶,和爷爷闲聊时,爷爷跟我讲起了他的故事。

爷爷说,他年轻时曾是一名铁路工人,因为修路,跑遍了大半个中国。那时虽然年轻,有股子干劲儿,可单身一人,背井离乡修铁路,在那个年代,天天都吃不饱,吃了不少的苦。

爷爷告诉我,他还去过伊拉克,帮他们修铁路。伊拉克自从有了铁路,人们的生活水平、生活质量得到了很大提高。所以每当伊拉克的人们见到来自中国的铁路工人时,都会竖起大拇指点赞。“修铁路有时很危险。”爷爷告诉我,有一次,因为下雨而无法正常进行工作,为

了赶工期,爷爷便爬上电线杆工作,谁知电线杆突然漏电,电住了爷爷,索性并无大碍。修铁路要勘察路况,经常出没在无人之境,有一次两个工友去勘察路况,可是出去后,就没有了任何音信,说到这,爷爷的眼眶红了。

铁路工人是一个光荣的职业,每一条铁路都是铁路工人的汗水筑成,他们用自己的双手,把铁路连在了一起,他们的付出,使我们的生活更加美好,纵使在那么恶劣的环境里,也修建成了第一条又一条铁路。

听了爷爷的讲诉,我对铁路工人有了新的认识,更认为他们是值得尊敬的人,爷爷也更让我敬佩。

(辅导老师: 高冲)

抢椅子游戏

小记者: 常瑞 编号: 202105

周口市七一路一小六(4)班

今天英语课放学时,老师让同学们做抢椅子的游戏。游戏规则是这样的:选五名同学,放四把椅子,还放着音乐,同学们围着椅子转,什么时候音乐停了,什么时候坐,没有抢到椅子的被淘汰。我很幸运被老师选中。

游戏开始了,我有点紧张,当音乐响起时,我更是心跳加快。突然音乐停了,被选中的同学争先恐后地抢椅子,我发现了一个空位,赶紧冲过去,迅速坐在了上边,李梓馨、肖杨和肖静也抢到了椅子,刘红被第一个淘汰了。

第二轮游戏开始了,椅子被撤掉了一把,难度增加了。音乐响起时,紧张的气氛卷土重来,我紧贴着椅子转着圈,音乐停下的瞬间我

瞅准空位一屁股坐了上去,刚舒了一口气,就听到肖杨被宣布淘汰。

椅子又撤掉一把,游戏进入到白热化阶段,大家纷纷为我们加油。我全神贯注地听着音乐,眼睛盯着椅子,这次我轻松抢到了椅子,肖静很遗憾地被淘汰。

就剩最后一把椅子了,我反而不紧张了,觉得前面那么难都顺利过关了,这次也不在话下。没想到音乐停下的瞬间我和李梓馨几乎同时坐下,我被她挤了出来,唉!真是强中自有强中手,我竟然输了,好不甘心啊!

游戏虽然输了,但游戏的过程是紧张又刺激,大家玩得不亦乐乎,非常开心!

(辅导老师: 陈迎春)



野生动物园一日游

小记者: 杨诗韵 编号: 201705

周口经济开发区实验学校二(1)班

今天是星期天,阳光明媚,我们一家开着车来到了野生动物园游玩。

动物园的门口有个小喷泉,上面刻着很多动物的雕塑,旁边还放着一只用木头做成的大象,大象被雕的栩栩如生。

进入动物园,映入眼帘的是一个超大的游乐场,我和弟弟兴奋得手舞足蹈。继续往前走,一座“猴山”引起了我的注意,猴子们在里面互相追逐、嬉戏,有趣极了。接着我们来到“百草园”,刚走进去就听到鸟儿们动听的鸣叫声,有孔雀、鹦鹉、天鹅、鸳鸯……随后,我们又去了奇葩馆,里面有好多恐龙雕塑,最好玩的就是镜子迷宫,这里的墙壁都是用镜

子做的,弟弟在里面转来转去,差一点就出不去了。不远处有个玻璃栈道,高约四十八米,走上去软软的,往下看整个动物园的美景都映在脚下,美极了!

马戏团表演时间到了,灯光一亮,漆黑的大厅瞬间明亮起来。穿着盔甲骑着马的演员们出场了,那一幕壮观极了!接着是魔术表演,他们表演着惊险又精彩的動作,既紧张又刺激。表演结束了,我还没有看够,可时间太晚了,我们只好恋恋不舍地离开了马戏团。

今天真是太高兴了,既近距离接触了小动物,又认识了许多以前不认识的小动物,有机会我还要到动物园玩。 (辅导老师: 崔秋云)

拔河比赛

小记者: 袁辰旭 编号: 201986

周口李庄小学六(1)班

前几天的体育课上,我们班进行了一场别开生面的拔河比赛。

比赛现场,拔河比赛用的大粗绳已经准备好,放在操场的正中央,绳子中间还扎了块儿红布条。

体育老师向我们宣讲比赛规则:一方把绳子中间的红布条拉过白线就算赢。比赛还没开始,场上已经弥漫着一股紧张的气氛,双方队员都剑拔弩张。

哨声响了,比赛开始,双方互不相让,大家都用尽力气向后拉。队员们一个个憋得满脸通红,眉毛都皱得快要连在一起了,眼睛紧盯

着红布条,脚牢牢地扎在地面上。有的队员手都磨破了,但他们还是不愿意松手,咬着牙使劲儿往后拉,红布条一会儿向我们这边移动,一会儿又向对方移动,忽左忽右。低年级的同学纷纷过来围观,高声加油,渐渐地绳子向我们这边移动,对方用尽力气也没能把绳子拉过去。“我们赢了、我们赢了”,我们高兴地欢呼起来。

比赛结束了,对方很不服气,要求再战,可是已经下课了,只能等下次啦!

(辅导老师: 杜丽娜)

城市生存挑战赛

小记者: 朱钰洋 编号: 202096

周口七一路一小四(2)班

星期六上午,我参加了为时两天一夜的“睿智灯塔城市生存挑战赛”。上午8点半,我背着装有湿巾、创可贴、笔记本和水杯的背包来到酒店集合。通过带队老师讲解,我得知比赛共分四组,我在第一组,还领到了30元的生活费,这些够两天一夜生活吗?所以我打算用钱生钱,养活自己。

老师给我们讲了挑战赛的游戏规则,在这两天一夜里不准向任何人求助,更不能用电子产品向爸爸妈妈求助,要凭自己的本事生存。

这有啥难,我们先去商店进货,准备挣钱。9元一箱12瓶的矿泉水,我拿出一瓶在街边“高价”售卖。看见前面一位姐姐,我赶紧跑过去问:“姐姐买水吗?2元一瓶。”“我没有零钱。”“可以用手机支付。”姐姐扫了码,我听见钱的声音,心里美滋滋的,如果

不是在路上,我都要蹦起来了。当我回去拿第二瓶水时,才发现水已经被小伙伴们卖完了。

趁热打铁,我们抓紧时间再去进货——棒棒糖、矿泉水……什么卖的快就进什么,我拿着账单,对着货品,特别像个生意人。带着进的货品,我们兵分几路,很快货品就全卖完了,个个都累得筋疲力竭,可大家都很兴奋。直到下午,我们才吃了一碗牛肉面,好像这是我吃过的最美味的牛肉面。

两天的挑战赛结束了,老师发的30元的生活费没有用到,我还用自己赚的钱给爸爸妈妈买了礼物,特别有成就感。

通过这个挑战赛,我知道,只要大家团结一致就没有克服不了的困难。爸爸妈妈赚钱很辛苦,长大后我要努力赚钱,孝敬父母,报效祖国! (辅导老师: 陈迎春)